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ENERGREEN GERMANY GMBH

Mit reichlich Rückenwind ins zweite
Halbjahr – neue Leistungsklasse bei
Robos feiert Weltpremiere bei der
GaLaBau 29. August 2022

Trotz massiver Herausforderungen durch CORONA sowie Einschränkungen bei den
Komponentenlieferanten zeichnet sich bei der Energreen Deutschland GmbH ein
deutliches Wachstum beim Absatz der ferngesteuerten Funkraupen und bei den
hydrostatischen Selbstfahrern mit bis zu 17-Meter-Ausleger ab. Dem nicht genug: Mit
interessanten technischen Neuigkeiten – quasi als Weltpremiere – überrascht Energreen
das Fachpublikum auf der GaLaBau Mitte September.
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Auf sehr reges Interesse der Fachbesucher stießen Energreens Maschinen und technische
Lösungen auch bei den bisherigen Veranstaltungen wie der Forst Live und der Interforst.
„Wir freuen uns über die zahlreichen positiven Rückmeldungen unserer Kunden direkt auf
den Messen. Die Profis sind sehr zufrieden mit der Leistung unserer Maschinen und mit
unserer Fertigungsqualität“, zog Deutschland-Chef Arnold Kemkemer erfreuliche Bilanz.

Vor diesem Hintergrund blicken das Energreen-Team sowie die Vertriebspartner äußerst
positiv gestimmt auf die GaLaBau: „Eine tolle Gelegenheit für uns, mit einem kompetenten
Fachpublikum in Kontakt zu treten, uns auszutauschen und unsere Technik vorzustellen“, so
Kemkemer weiter. Es handle sich schließlich um die Leitmesse für Kommunaltechnik und
damit um einen der wichtigsten Termine im Energreen-Messekalender.

Anzeige

Weltpremiere technischer Energreen-Neuigkeiten

Entsprechend der Bedeutung der GaLaBau präsentiere Energreen deshalb auch interessante
technische Neuigkeiten, die dort – quasi als Weltpremiere – dem Fachpublikum vorgestellt
werden. Neben Neu- und Weiterentwicklungen bei Vorsatzgeräten gibt es in Nürnberg zum
ersten Mal auch eine neue Baureihe bei den ferngesteuerten Geräteträgern zu sehen. Mit
dieser Leistungsklasse erfüllt Energreen den Wunsch zahlreicher Praktiker nach mehr
Leistung bei kompakten Abmessungen. Damit umfasst die Robo-Baureihe nun sechs starke
Typen, die eine zielgerichtete und wirtschaftliche Nutzung in verschiedensten
Einsatzbereichen ermöglichen.

Des Weiteren werden bei der Produktgruppe „ferngesteuerte Geräteträger“ der kompakte
RobiMINI, der Bestseller RoboEVO in einer Variante mit Vier-Meter-Ausleger sowie auch das
Kraftpaket RoboMIDI – jeweils in den neusten Modellversionen – die Blicke des
Fachpublikums auf sich ziehen.

Bei den hydrostatischen Selbstfahrern steht neben dem ILF Alpha mit Zwölf-Meter-Ausleger
und Mulchgerät auch der ILF Kommunal – wirtschaftliches Trägerfahrzeug mit
Gerätewechselsystem – mit Acht-Meter-Ausleger, Ladeschwinge/Schaufel und Dreipunkt-



Anbaurahmen inklusive hydraulischer Zapfwelle im Fokus. Dieser äußerst vielseitige
Selbstfahrer erfährt derzeit bei Landschaftsbauern und Kommunen eine äußerst starke
Nachfrage.

Mit den Themenbereichen insektenschonendes Mähen und Räumen, Arbeitskomfort und
Sicherheit sowie Vielseitigkeit und Wirtschaftlichkeit setzt Energreen bei der GaLaBau in
Halle6, Stand 6-109, weitere hochinteressante Schwerpunkte.
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